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Protokoll Nr 2024/9, styrelsemöte i Edshultshalls småbåtshamnförening 
 
Datum: torsdagen den 4 april 2024 
 
Tid: Kl. 19.00-20.15 
 
Plats: Digitalt möte via Teams 
 
Närvarande: 
Sören Runsteen 
Anna-Lena Hagel  
Helene Malm  
Thomas Johnson  
Tony Östberg 
Gert Mårland 
Claes Adeskog 
 
 
 
1. Mötets öppnande 

Ordförande förklarade mötet öppnat.  
 

2. Fastställande av dagordning  
Dagordningen fastställdes.  

 
3. Val av ordförande för dagens styrelsemöte 

Sören Runsteen valdes till mötesordförande.  
 

4. Val av mötessekreterare vid dagens styrelsemöte  
Anna-Lena Hagel valdes till mötessekreterare.  

 
5. Val av två personer att jämte ordföranden justera styrelseprotokollet  

Heléne Malm och Gert Mårland valdes att jämte ordföranden justera protokollet.  
 

6. Föregående protokoll 
Föregående protokoll godkändes, med reservation för att punkten ”kölista” tas 
upp igen för diskussion med ny inriktning. Föreningens båttrailer har nu gjorts i 
ordning. Föreningens medlemsregister är nu uppdaterat med telefonnummer. 
 

7. Ekonomi 
Gert rapporterade att vi har 485 000 kr på kontot.  

 
8. Frågan om principer för föreningens kölista 

Principerna för föreningens kölista diskuterades återigen. Styrelsen har, efter 
noggrannare övervägande, känt att vi behöver skapa fler genomtänka alternativ 
till principer för kölistan än det som föreslogs vid föregående styrelsemöte. 
Behov finns också av att lyfta och diskutera frågan med medlemmarna på 
årsmötet innan beslut kan tas.  
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Innan vi tar fram nya förslag görs följande:  

a) Benchmarking görs mot fler båtklubbar:  
 
i. Tomas kontaktar Grefab och efterfrågar vad som händer med 

placering i kölistan om man tackar nej till byte och hur köerna ser ut 
beroende på vilken storlek båten har.   

ii. Claes tar fram information om principer gällande kölistor/platsbyten 
på Nordöns båtklubb.   

iii. Helene tar fram information om vad som gäller för båtklubbarna i 
Nösund.  
 

b) Sören tar fram föreningens bakgrundshistorik.  

Frågan sätts upp på dagordningen för diskussion på nästa styrelsemöte.  

9. Årsmöte 2024 
Valberedningen har kontaktat Sören och meddelat vilka styrelsemedlemmar 
som står för omval och vilka som har ett år kvar. Listan ser ut att stämma.   

Gert meddelar att bokslut kan vara klart till nästa styrelsemöte. 

Sören förbereder övriga årsmöteshandlingar till nästa möte. 

10. Övriga frågor 
Fråga väcktes om båtplats i samband med försäljning av ett hus på samhället. 
Tony får i uppdrag att belysa frågeställningen till nästa styrelsemöte.  
 

11. Nästa möte  
Styrelsemöten   
Torsdag 23 maj kl. 18.00 (årsmöteshandlingar ska vara då vara färdiga) 
 
Årsmöte  
Söndag 28 juli kl. 14.00 i Malms/Samuelssons/Josefssons sjöbod.  
 
Vid protokollet 
 
Anna-Lena Hagel  
 
 
Justeras:  
 
      
 
Sören Runsteen   Gert Mårland       Heléne Malm  
Ordförande  
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